Gemeente
Sliedrecht

L
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Industrieweg 11
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Geachte heer Pauw,
Telefoon 14 0184
In uw brief van 26.01.2021 stelt u enkele vragen over het opstellen van een gemeente@sliedrecht.nl
zogenoemde doelgroepenverordening, op grond van artikel 39 van het Reglement www.sliedrecht.nl

van orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de
gemeente Sliedrecht 2016. Wij willen graag dat zoveel mogelijk van onze inwoners

kunnen wonen in de woonruimte die bij hen past. Daarvoor zien wij meerdere ggatgg“zon
oplossingsrichtingen. Wij nodigen u graag uit om de oplossingsrichtingen samen met N

ons te verkennen. Een doelgroepenverordening kan daar een van zijn. Betreft
Hieronder geven wij eerst kort antwoord op de door u gestelde vragen. Ifijlage
Vraag 1: Uw kenmerk
Klopt het dat het college de toezegging niet na gaat komen

Antwoord op vraag 1: Ons kenmerk

Dit is niet correct. Wij doen in de agendacommissie van maart 2021 een voorstel voor 2021-0016215
het organiseren van een beeldvormende vergadering van de gemeenteraad over de

huisvesting van doelgroepen. Of de beeldvormende vergadering ingepland wordt voor g;"oblrizeg;’f”
1 april 2021 hangt af van de besluitvorming in de agendacommissie. o

Afdeling
Vraag 2: Zo ja, waarom niet? ROE
Antwoord op Vra.ag 2 Telefoon direct
Niet van toepassing. 0184-495997
Vraag 3: Zo nee, graag ook een uitgebreide verkiaring Behandeld door

Wij doen hiervoor een voorstel in de agendacommissie van maart 2021. D.C. Passchier

Vraag 4. Tijdens diverse vergaderingen waaronder die van de Kadernota 2021 is
vanuit het college de wens uitgesproken op basis van vertrouwen te willen werken
met de gemeenteraad. Hoe staat het college hier nu in?

Antwoord op vraag 4:

Wij staan nog steeds voor de volle 100% achter dit standpunt. Daarom doen wij een
voorstel in de agendacommissie van maart 2021.
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